
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-02-06-015538-a

Найменування замовника: Криворізький національний університет

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37664469

Місцезнаходження замовника: 50027, Україна, Дніпропетровська обл., КРИВИЙ РІГ, вул.
Віталія Матусевича ,11

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-02-06-015538-a

Номер договору про закупівлю: 425

Дата укладення договору про
закупівлю:

05 лютого 2025 17:18

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Комунальне підприємство теплових мереж
"Криворіжтепломережа"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

03342184

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

50000, Україна, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, пров.
Квітки Цісик, буд. 9, +380677309318

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

30 червня 2025 18:24

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке
покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Керуючись вимогами Цивільного кодексу України,
Господарського кодексу України, Закону, з урахуванням
підпункту 3 пункту 19 Особливостей, відповідно до якого
істотні умови договору про закупівлю, укладеного відповідно до
пунктів 10 і 13 (крім підпункту 13 та 15 пункту 13) цих
особливостей, не можуть змінюватися після його підписання до
виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім
випадків: покращення якості предмета закупівлі за умови, що
таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної
в договорі про закупівлю, відповідно до пункту 1.4. Договору
купівлі-продажу теплової енергії №425 від 05.02.2025 р. (далі –
Договір) Сторони уклали Додаткову угоду до Договору про
наступне:
1. Додати пункт 11.14 розділу Договору «11. Інші умови
договору» у наступній редакції:
11.14. Істотні умови цього Договору не можуть змінюватися
після його підписання до виконання зобов'язань Сторонами у
повному обсязі, крім випадків передбачених діючим
законодавством, Договором та п. 19 Особливостей:
1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням
фактичного обсягу видатків замовника;
2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про
закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку, що
відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або
останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині
зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може
перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого
товару на ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення.
3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке
покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю.
4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або
строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання
робіт, надання послуг у разі виникнення документально
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин непереборної сили,
затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі
зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю.
5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік
зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт
і послуг).
6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною
ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг
з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або
пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи
оподаткування пропорційно до зміни податкового
навантаження внаслідок зміни системи оподаткування.
7) зміни встановленого згідно із законодавством органами
державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу
іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників
Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку “на добу
наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі
встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни;
2. Інші умови Договору залишаються незмінними та є
обов’язковими для Сторін.


